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CONSIGLIO DIRETTIVO  

VERBALE N.     DEL  27 NOVEMBRE 2025 

 
L’anno      2025      , il giorno    27          del mese di    novembre  alle ore    18.15  
presso la sede del Comitato  di Vicenza         , sita in   Contrà dei    Torretti n. 9   
, si è riunito il Consiglio Direttivo del Comitato di Vicenza convocato con nota del    
14/11/2025   , recante il seguente Ordine del Giorno: 
 
1. Giuramento dei Componenti; 
2. Approvazione verbale della seduta precedente; 
3. Accettazione donazione mezzo da Gruppo Mastrotto; 
4. Approvazione revisione 3 regolamento di contabilità e risorse del Comitato; 
5. Organigramma Comitato; 
6. Varie ed eventuali. 
 
All’apertura dei lavori sono presenti i seguenti Volontari C.R.I., componenti del 
Consiglio: 
 

- Leonida Bicego Presidente; 
- Valente Anna Luisa Vice Presidente; 
- Maran Alberto Consigliere; 
- Turchetti Pierandrea Consigliere; 
- Cavaliere Marco Consigliere rappresentante dei giovani; 
- Panozzo Erica Revisore dei Conti ; 

 

Punto 1 all’O.d.G. - Giuramento 
 
 
Presiede i lavori il Presidente, il quale – dopo aver salutato e ringraziato i 
presenti – dichiara aperta la riunione a partire dal giuramento dei componenti 
che leggono la formula prevista dal Regolamento Nazionale di CRI; 
Il Presidente consegna i distintivi a ciascun Consigliere. 
 
 
 
Il Presidente propone la nomina della socia Maria Nadia Terrin quale Segretario 
verbalizzante. 
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Punto 2 all’O.d.G. - Approvazione verbale della seduta precedente 
 
Il Presidente chiede se vi siano interventi in merito al verbale della seduta 
precedente, tenutasi  a distanza causa impedimenti del Presidente il 
14/11/2025. Il verbale è stato inviato a tutti i Consiglieri. 
Il Presidente pone in votazione il verbale. 
 
Il Consiglio chiamato al voto, approva all’unanimità. 
 
 
Punto 3 all’O.d.G. -  Accettazione donazione mezzo 

 
Il Presidente introduce il tema al punto 2 dell’ordine del giorno  invitando la Vice 
Presidente ad informare i presenti.  
La Vice Presidente informa che il Gruppo Mastrotto ha deciso di donare al 
Comitato un mezzo appartenuto al sig. Bruno Mastrotto fondatore del Gruppo, 
recentemente scomparso, il mezzo è un Ford Transit 6 posti attrezzato per 
trasposto diversamente abili e pedana, è  del 2023 e non necessita di particolari 
modifiche se non nella verniciatura esterna di colore bianco e dell’applicazione 
della livrea CRI e l’apposizione di un logo come richiesto dal Gruppo Mastrotto. 
Il Consigliere Turchetti approfondirà gli adempimenti  amministrativi necessari 
per l’acquisizione del mezzo, contattando la consulente dott.ssa Verlato. 
 
 
Il Presidente pone ai voti l’accettazione della donazione e il Consiglio approva 
all’unanimità. 
 
 
 
Punto 4 all’O.d.G. – Approvazione Rev. 3 del Regolamento di Contabilità 
 
Il Consigliere Turchetti consegna ai presenti copia del precedente Regolamento 
a cui sono state app 
ortate alcune modifiche e chiede di prenderne visione e di rimandare 
l’approvazione al prossimo Consiglio. Il Presidente ed i Consiglieri concordano 
unanimemente. 
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Punto 5 all’O.d.G. – Organigramma del Comitato 
  
Il Presidente propone la nomina dei delegati agli  obiettivi strategici : 
 

1) Obiettivo strategico Inclusione Sociale : volontaria Eviana Palazzi 
2) Obiettivo strategico Principi e Valori : volontario David Dal Santo; 
3) Obiettivo strategico Volontari ( ex Sviluppo) : volontario Enrico 

Signaroli; 
 

Il Presidente informa inoltre che è stato individuato nel socio Pietro Giaccone il 
delegato all’obiettivo strategico Emergenza. Nelle more dell’acquisizione da 
parte dello stesso della qualifica necessaria per l’ottenimento dell’incarico, 
avoca a sé la delega dell’obiettivo.  

Il Presidente propone di rinviare ad un prossimo consiglio il completamento 
dell’organigramma. 

Il Consiglio chiamato al voto, all’unanimità, approva.                                             
 

Punto 6 all’O.d.G. – Varie ed eventuali  
 

1) Il Presidente su suggerimento del consigliere Turchetti  propone di 
deliberare la spesa per l’adeguamento del mezzo donato dal 
Gruppo Mastrotto alla normativa prevista dal T.U. di CRI fino ad un 
importo massimo di euro 8.000,00 (ottomila). 

 

Il Consiglio chiamato al voto, all’unanimità, approva. 
 

2) Il Presidente dopo aver consultato il consulente del lavoro in merito 
alle agevolazioni fiscali previste, propone  la conferma a tempo 
indeterminato della dipendente “omissis”  valutando anche la 
possibilità di un contratto a turni. Il costo dell’assunzione è stato 
valutato in circa  “omissis” , cifra consentita dalla previsione di 
bilancio. 
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3) Il Presidente informa che è necessario deliberare in merito al 
bando di finanziamento di Protezione Civile per il quale è stato 
predisposto un progetto per l’acquisto di una motopompa da 
utilizzare nelle emergenze per un importo di circa 28.047,00 euro 
(ventotto e quarantasette) il 25% del quale, circa euro 7.000,00 
(settemila) dovrà essere coperto da fondi propri del Comitato. 

 

Il Consiglio chiamato al voto, all’unanimità, approva. 
 
 

*** * *** 
 
Null’altro essendovi all’ordine del giorno, e nessuno chiedendo di parlare, il 
Presidente scioglie l’adunanza alle ore 19.40, del che si è redatto il presente 
verbale. 

 
 
 
Vicenza , 27 novembre 2025 
 
 
Il Presidente _______________________ 

 

I Consiglieri  _______________________ 

                    _______________________ 

                    _______________________ 

                    ________________________ 

 

Il Segretario verbalizzante _____________ 


